

印尼羽毛球赛 中国仅得一金

新华社雅加达6月21日电 (记者 岳月伟) 在21日进行的2009年印度尼西亚羽毛球公开赛决赛中,中国队的女单、女双和男双组合全部输给对手,只有混双组合郑波/马晋获得唯一金牌。

刚刚夺得新加坡羽毛球公开赛混双冠军的郑波/马晋在与韩国名将李龙大/李孝贞的金牌争夺战中,以21:17赢得首局,第二局却以8:21的比分输给对手。经过58分钟的争夺,对中国组合以21:16拿下第三局,延续了今年全英、瑞士、新加坡羽毛球公开赛和广州苏迪曼杯的全胜纪录。

在女单决赛中,三号种子王琳在以21:12先胜一局的有利局面下,被印度对手、六号种子内瓦尔以21:18、21:9成功逆转。男双方面,五号种子、“风云组合”蔡亮/付海峰以15:21和18:21不敌韩国选手郑在成/李龙大。女双方面,中国队的二号种子成淑/赵芸蕾以两个16:21的比分输给头号种子、马来西亚选手陈仪慧/黄佩。男单方面,头号种子、马来西亚的李宗伟以21:9和21:14轻松战胜印尼名将陶菲克,获得冠军。



红牛车队的德国车手维特尔高举冠军奖杯庆祝夺冠。昨天,在2009世界一级方程式(F1)赛车锦标赛英国站比赛中,维特尔以1小时22分49秒328的成绩夺冠。

简讯

●上周末,全民健身中心三楼游泳馆举行了全民健身月活动的一个重头戏——市民游泳比赛,比赛分为40-50岁和51-60岁两个年龄组、男女共四个组别进行。同时还特意设定了“三人运球”和“爱心大接力”两项以家庭为参赛单位的趣味比赛。

快报记者 付智勇
●昨天,NBA一支球队的管理层人士透露,麦蒂已经公开表示他愿意加盟公牛,但是公牛队的总经理贾·费曼对于麦蒂的加盟并没有多少兴趣。同时这位不愿透露姓名的人士表示,火箭对于交易麦蒂已经是下定决心。

●昨天的一场中超联赛,占据主场之利的陕西中新与浙江绿城战成1:1平。

●昨天,2009年加拿大杯游泳赛结束第三日四个项目的争夺,美国泳坛名将菲尔普斯在男子100米蝶泳比赛中以50秒48的成绩夺冠,这也是他的个人100米蝶泳的最好成绩。

●昨天,中国5人制足球队在中国室内5人制国际锦标赛中以0:0战平亚洲劲旅日本,最终在参赛四队中排名垫底;荷兰4:3击败伊朗,以两胜一负的成绩夺得本次比赛冠军。

连胜15场 35场不败

西班牙真牛!

昨晨联合会杯,西班牙轻取南非,打破连胜纪录



■链接 西班牙 15连胜

2008年6月26日 西班牙3:0俄罗斯
2008年6月29日 西班牙1:0德国
2008年8月10日 丹麦0:3西班牙
2008年9月6日 西班牙1:0波黑
2008年9月10日 西班牙4:0亚美尼亚
2008年10月11日 爱沙尼亚0:3西班牙
2008年10月15日 比利时1:2西班牙
2008年11月19日 西班牙3:0智利
2009年2月11日 西班牙2:0英格兰
2009年3月28日 西班牙1:0土耳其
2009年4月1日 土耳其1:2西班牙
2009年6月9日 阿塞拜疆0:6西班牙
2009年6月14日 西班牙5:0新西兰
2009年6月17日 西班牙1:0伊拉克
2009年6月21日 西班牙2:0南非

北京时间昨晨,联合会杯A组进行了最后一轮比赛,“斗牛士”西班牙2:0轻取东道主南非,西班牙第51分钟射失点球,但1分钟后在禁区内的射门破网;第71分钟,洛伦特锦上添花,锁定胜局。另一场比赛,伊拉克与新西兰互交白卷。这样,本组西班牙和南非携手出线。

值得一提的是,战胜南非后,西班牙在国际比赛中保持35场不败,并且取得15连胜,打破了国际足坛的14连胜纪录。

轻取东道主,西班牙创造了足球历史上新的一页,在现代足坛如此竞争激烈的情况下,斗牛士军团将胜利演绎得如此精致和完美。此前,1997年的巴西和2003-2004年的巴西,都曾做到14连胜,那两支球队都是近些年年来球迷们熟知的王朝级别球队,而现在西班牙人超越了他们。

从去年6月22日的欧洲杯1/4决赛0:0平意大利之后,西班牙就开始了连胜之旅。2场欧洲杯比赛,6场世预赛,3

场联合会杯比赛、4场友谊赛,西班牙保持15场全胜,其中13场零封对手,共打进36球,只失2球。博斯克认为“西班牙并没有遇到太强大的对手”,而就算都不是非常强大的对手,能够取得这样的前无古人的战绩,依然非常值得称赞的。中场核心哈维赛后说:“现在我们需要做的,是保持状态,争取明年赢得世界杯。”

除了连胜纪录,西班牙本场比赛取胜之后,还追平了巴西创造的35场的不败纪录。第一支创造35场不败纪录的,是1993年到1996年的巴西,那支巴西队获得了1994年的世界杯冠军。同样,西班牙从2007年2月开始,到现在为止,也没有出现过败绩,这其中包括2008年的欧洲杯上的不败夺冠。

而南非主帅桑塔纳被西班牙强大的实力和漂亮的打法所折服,桑塔纳说:“西班牙踢着巴萨那样的漂亮足球,比赛让我获得了更多的经历,我为西班牙踢的漂亮足球道喜。”宗和

战平新西兰 伊拉克出局

米卢下课



快报讯 北京时间昨晨,神奇教练米卢所率领的伊拉克在联合会杯A组最后一场小组赛中0:0战平新西兰,以3战2平1负、一球未进,列A组第3名的成绩,被淘汰出局,将与他们同时打道回府的还有3战1平2负的新西兰。值得一提的是,根据米卢与伊

拉克足协3个月前签订的短期合同,米卢将在联合会杯结束后自动下课。

昨晨,当主裁判韦伯吹响终场哨声,新西兰的教练、球员相拥在一起,庆祝他们在联合会杯上得到的唯一1分。数十米外的伊拉克主帅米卢却显得有些落寞。前两场面对东道主

南非和强大的西班牙,米卢以铁桶阵应对,为此不惜背上消极保守的骂名;此役面对过往2战皆胜的大洋洲冠军,他派上了队中头号射手尤尼斯,可是伊拉克孱弱的攻击力让他们始终无法摆脱零进球的尴尬。其实,让米卢感到失望的不只是这些,因为他与伊拉克足协签订的合同是到联合会杯结束就终结,此刻他已经自由人”。

不过,当米卢半小时后出现在新闻发布会现场时,脸上又堆满了招牌式的微笑。面对众多记者要他用英文回答问题的要求,米卢开玩笑说:“对不起,我的英语不太好,要是用西班牙语回答那就没有任何问题了。”随即他又说:“中文,中文也可以!”虽然,在总结时他还是“快乐足球”那一套,但不知已经下课的塞尔维亚人此刻是否真的快乐? (东海)

“刘备”今战“诸葛亮”

春兰杯决赛,常昊要在成都战胜李昌镐

今天,第7届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛将在成都开战,中国的常昊和韩国的李昌镐将进行三番棋的较量,以决出奖金高达15万美元的冠军归属。究竟是李昌镐第3次夺冠,还是常昊首次折桂,令万众瞩目。

说三国 常昊最爱刘备

今年的春兰杯决赛选在了成都,春兰集团领导说,这是在去年5·12大地震那一刻的想法,而对两位棋手来说,决赛的赛址武侯祠同样有着很特别的意义。众所周知,三国演义中的大智者诸葛亮就位于此地,而围棋又恰是一项斗智的运动,“大智者”见证下的胜利者似乎更加令人难忘。

这样的安排让“三国演义”很自然地成为昨天赛前新闻发布会的主角之一,而常昊和李昌镐作为70后的棋手对此倒也挺有兴趣。常昊告诉记者,他来过成都不少次,武侯祠也不是第一次去了,每当走进那里总会有不一样的感觉,至于自己最喜欢三国里的哪个人物,常昊笑着说:

“其实我平时是很少玩电脑游戏的,不过我偶尔会玩玩关于三国的电脑游戏,在那里面,我基本上每次都会选择刘备这个角色。”李昌镐的选择则和常昊不一样,“我觉得里面很多用兵之道都非常好,至于人物的话,我觉得诸葛亮是一个很有魅力的人,我很崇拜他,除此之外,我觉得赵子龙也是一个很不错的人物。”

谈比赛 常昊相当低调

说完了三国,所有人的思绪又不约而同地回到了春兰杯决赛。常昊近来的状态不错,连续战胜了李世石和古力这两个重量级的对手,而李昌镐在本届春兰杯上的表现同样令人称道,他在只身进入八强的情况下,还是成功闯入了最后的决赛。不过在近来的BC卡杯以及应氏杯比赛中,李昌镐先后出局,因此更多人看好常昊将成为最终的胜利者。然而常昊在接受采访时还

是显得相当低调,“我觉得李昌镐的棋力并没有下降,因此比赛还是会很艰难的。”不过常昊也表示,“李昌镐给我的印象是一个很和善的人,跟他交往我觉得很开心,我希望这一次在春兰杯的棋盘上,我同样可以很开心。”言下之意就是希望自己能够拿到理想的成绩。

不过,李昌镐很快给予了“回击”,虽然说话依然慢条斯理,声音也一如既往地小,但是李昌镐表示:“常昊是一个不错的朋友,人很实在,而且有一种坚韧的性格,但是我想说的是,这一次我会下出很激烈的比赛,我不会让他觉得我和善的。”特派记者 陶晶
(快报成都电)

春兰集团 资助四川小棋手

在昨天下午的春兰杯决赛新闻发布会之前,在同一个地方还进行了2009年度春兰—中国围棋希望工程基金的资助仪式,在经过层层挑选之后,一共有10名来自四川地震灾区的少年棋手得到了春兰集团的资助。

春兰集团从2001年开始创办这项围棋基金,此前已经培养了150多名少年棋手,今年为了帮助地震灾区的小棋手继续学棋,他们将10个名额都放到了四川。除此之外,春兰“围棋讲堂”也于昨天在成都正式开讲,前中国棋院院长华以刚专程为成都的小棋手上了第一堂课。特派记者 陶晶
(快报成都电)



昨天,前体操世界冠军、曾经创造“毕式转体”的毕文静与山西小伙王鹏在北京举行盛大婚礼。毕文静的队友、前奥运冠军刘璇以及莫慧兰、张楠等也都到场祝贺。

温网 费德勒为王座而战

北京时间今天,四大公开赛之一的温布尔登公开赛就将拉开战幕,由于现世界排名第一的纳达尔因伤退出了比赛,因此本次比赛的最大看点就是瑞士天王费德勒能否重新登上世界第一的宝座。

“我不觉得自己身上有什么额外的夺冠压力,法网结束之后我长舒一口气,因此现在相比过去要轻松一些。”大战在即,费德勒相当轻松。

当然,费德勒要想夺冠也并不轻松,穆雷同样希望借助夺冠成为世界第二,而德约科维奇也憋着一股气要在温布尔登称王。快报记者 陶晶